

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты **КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ**

от

2 АПР 1950

г. Красноярск

Газета №

ХАКАССКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ТЕАТР

Большой популярностью среди хакасского населения пользуется областной национальный театр. Артисты театра — частые гости в колхозных улусах, селах и совхозных поселках.

Недавно коллектив театра возвратился из Ширинского района, где артисты дали для колхозников, рабочих и интеллигенции 49 спектаклей и концертов.

В текущем сезоне театр возобновил пьесу «Акун», хакасского писателя

Кокова. Это — первая пьеса, которая была написана на хакасском языке.

Тепло встречают сельские зрители и лесорубы пьесу «За вторым фронтом». На днях национальный театр поставил пьесу А. Н. Островского «Гроза».

Для обслуживания посевной кампании театр укомплектовал две бригады артистов, которые будут выступать на полевых станах, у механизаторов и животноводов.

Г. ПОЛИКАРПОВ.